1. Mennyi a ( 11 + 22 + 33 + 44 + 55 + 66 + 77 + 88 + 99):11 műveletsor eredménye?

A) 11

B)36

C) 45

D) 55

E) 495

2. „ Mikoron az házasságot kötik, az menyasszony legyen 7 évvel idősebb, mint az vőlegény életkorának fele!” – tartja a néphit. Hány éves legyen eszerint a 30 éves vőlegény menyasszonya?

A) 8

B)15

C) 17

D) 22

E) 27

3. Nyolc igazmondó manó közül négynek fehér, háromnak fekete, egynek barna sapkája van. Hány manó állíthatja közülük, hogy ugyanolyan színű a sapkája, mint valamelyik másik manónak?

A) 1

B)3

C9 4

D) 7

E) 8

4. A triciklin menekülő triciklitolvajokat a rendőrök biciklin üldözik. Összesen tíz keréken gurulnak. Hány tricklit loptak el? (A tricikli a biciklihez hasonló háromkerekű jármű.)

A) 1

B) 2

C) 3

D) 4



5. Mehemed a réten vörös, fekete és fehér színű teheneket legeltet. A fehér színűekből 1-gyel több van, mint a többi színűből külön-külön. Legkevesebb hány tehén legel a réten, ha van közöttük 10 egyforma színű?

A) 10

B) 12

C) 28

D) 30

E) 31

6. Anya és leánya életkorának összege 45 év. Tizenkét év múlva az anya kétszer annyi idős lesz, mint leánya. Hány éves volt az anya, amikor a leánya született?

A) 19

B)23

C) 26

D) 33



7. A sportuszodába a reggeli úszásra három felnőtt és két gyerek részére a belépőjegy 1300 Ft-ba, két felnőtt és három gyerek részére pedig 1200 Ft-ba kerül. Hány Ft-ba kerül egy gyereknek a belépőjegy?

A) 100

B)150

C) 200

D) 250

E) 300

8. Melyik sokszög bontható egy egyenessel három háromszögre az alábbiak közül?
A) téglalap
B)négyzet
C) háromszög
    D) konvex négyszög   
  E) nem konvex négyszög

9. A kecskeméti Nagytemplomnak három harangja van. A Boldogasszony- és a Szentlélek-harang tömege együtt 769 kg. A Szentháromság- harang 1714 kg-mal nehezebb, mint a másik kettő együtt. Hány kg-mal könnyebb a Szentháromság-harang, mint a három harang együtt?

A) 769

B)1538

C)1714

D) 2483

E) 3252

10. Ha az órám 108 percet sietne, akkor 10 óra 8 percet mutatna. Mennyi a pontos idő, ha az órám 108 percet késik?

A) 6 óra 32 perc
B) 7 óra 52 perc
C) 8 óra 20 perc
D) 11 óra 56 perc             E) 9 óra 
11. Hány négyjegyű szám képezhető a 2, 0, 0, 7 és 8 számkártyákból?

A) 24

B) 36

C) 64

D) 120

E) 256

12. Ákosék téglalap alakú veteményeskertjének területe 360 m2. Két különböző hosszúságú oldalának átlaga 26 és fél méter. Mennyi a hosszabbik oldal mérőszámában a számjegyek összege, ha minden oldal hossza méterben mérve egész szám?

A) 3

B) 6

C) 7

D) 8

E) 9

13. Egy szám kétszeresének és háromszorosának összege 20. Mennyi a szám tízszerese?

A) 4

B) 8

C) 12

D) 40

E) 200

